MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 1.

1. JIBa KpyroBbIX BUTKAa paguycoM 4 CM KaXXIbld PacHOJIOKEHBl B MHapaJuICIbHBIX
IJIOCKOCTSIX Ha PAcCTOSIHUM 5 CM JPYT OT Apyra. MarHuTHas UHAYKIUS B IEHTPE O~
HOTO W3 BUTKOB, IIPU YCJIOBUH, YTO TOKM B BUTKAX OJMHAKOBBI U TE€KYT B OJHOM
HanpaBienuu, B = 78 mxTn. HaiiTu TOku B BUTKax.
Ortser: I,=1,=4A.

2. Tonkoe koJblo pagnycoM 20 cM HECET Ha cede paBHOMEPHO paclpeesIEHHbIN 3a-
psa. Koabio paBHOMepHO Bpaiaercs ¢ yactotoi 600 06/MUH., BOKPYT OCH, IPOXO-
ISAUIe yepe3 LEHTP KOJIbLA NEPNEHIUKYJISIPHO €ro Iiockoctu. OnpenenuTs 3apsia
Ha KOJIBIIE, €CJIM MHIYKIIMS MAarHUTHOTO TIOJISL B LIEHTPE KOJIbIA paBHA 3,8 x 10°T.

3. TpeOyeTcs moay4uTh MHAYKIIMIO MarHUTHOTO Tosst 1,25 M Ti B coneHouzae muiu-
Hoit 20 cM u nmuameTpom 5 cM. OOMOTKA COJICHOU 1A M3rOTOBJICHA M3 MEIHOM MPOBO-
noku auamerpom 0,5 Mm. HaliTu TOK, mpoxoasiuii yepe3 0OMOTKY U pa3HOCTh I10-
TEHIIMAJIOB, MPUKJIAABIBAEMYIO K KOHIIaM 00MOTKH. CUUTATh T0JIE COJICHOU A OJTHO-

POIHBIM.
OtBer: 1=0,5A U=27B

4. ITo mnockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO IIPO-

BoJa TeueT TOK 3 A. OnpenenuTs UHIYK-
IIMI0 MAarHUTHOTO IIOJISI, CO3JaBacMOTO

3TUM TOKOM B Touke O. Pannyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 2.

1. JIBa KpyroBbIX BHUTKAa PagluycoM 4 CM KaXKIblii PaCIOJIOXKEHbl B IapaJICIbHBIX
IJIOCKOCTAX Ha pacctosinue 0,1 M apyr ot apyra. MarHuTHas MHIYKIMS Ha OCH BUT-
KOB B TOUYKE, HAaXOJIICHCs HA paBHOM paccTossHuu oT HuX B = 15,3 MxTn. Halitu
TOKHU B BUTKaXx IIPU YCIOBHUH, UTO OHH PABHBI U TEKYT B OJJTHOM HAIlPABIICHUMU.

Otset: I, =1, =2A

2. ToHku#t npsiMON OECKOHEUHBIN MPOBOJ, IO KOTOPOMY HJIET
TOK [=5 A, COrHyT Tak, Kak moka3aHo Ha pucyHke. Omnpene-
JIUTh UHIYKIIUIO MarHUTHOTO 1ot B Touke O, ecnmm R=20 cMm.

3. Ilo conenomnay mmuuoit L = 0,3 M uaet Tok 1 = 10 A. Yncino BUTKOB Ha €IUHUILY
mHBl costeHonia n = 1000 1/m. Jluametp Butka D = 0,2 M. OnipeenuTh HHIYKIHIO
MAarHUTHOTO TOJIS B CEPEIMHE OCH COJICHOU/IA.

4. ITo mnockomMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO IPOBO-
na teyeT TOK 3 A. Onpenenutb UHAYKLIUIO
MAarHATHOTO TOJIS, CO31aBAEMOr0 STUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapumanr 3.

1. ITo ToHKOMY TpOBOAAIIEMY KOJIbIY paguycoM R = 10 cm Teuér Tok. UeMy paBHa
CUJIa TOKa B KOJIBIIE, €CJIM MarHUTHAasl UHIYKIUS B TOYKE, PABHOYJAJIEHHON OT BCEX
TOYEK KOJiblla Ha paccTosiHuu r = 20 cM paBHa 62,8 MK T
Otget: [ =80 A
2. bECKOHEYHO JJIMHHBIA TOHKHH MPO- .
BOJIHHUK C TOKOM 1 = 50 A mmeer mu3ruod I
(nockyto netio) paauycom R = 10 cwm.
Onpenenuts B Touke O MarHUTHYIO WH-
OyKIuoo B momsa, co3gaBaeMoro 3tum
TOKOM. I

ﬁ

3. OOMOTKa KaTylIKU clellaHa U3 mpoBojoku guamerpoM 0,8 Mm. BuTku mioTHO
MpujeratoT Ipyr K apyry. Cunrtas KaTymiKy A0CTaTOYHO JJIMHHOM, HAWUTHU HANIPSIKEH-

HOCTh MAarHMTHOTO TTOJISI BHYTPHY KAaTYIIIKK TIpH cuiie Toka [ A.
Ortser: H= 1250 A/m.

4. ITo mnockomMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO MPOBO-
na teyeT TOK 3 A. Onpenenutb UHAYKLIUIO
MAarHUTHOTO IT0JIs1, CO3/1aBA€MOI0 3TUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 4.

1. JIBa KpyroBBIX BUTKA pAacOJI0KEHBI B IBYX B3aUMHO MEPIEHAUKYIISIPHBIX MJIOCKO-
CTAX TakK, YTO LIEHTPHI 3TUX BUTKOB COBIAIat0T. Paauyc Kaxa0ro BUTKA 2 CM M TOKH ,
tekymue o Butkam I[; =1, =5 A. HailTu MHIYKIMIO MarHUTHOIO MOJS B LEHTPE
9THUX BUTKOB.
OtBet:223 MK T

2. beCKOHEYHO JUIMHHBIN TOHKUI MPOBOJHUK C TO-
koM 1 = 50 A umeer m3rud6 pamuycom R = 10 cm. .
Onpenenuts B Touke O MarHUTHYIO MHAyKIUO B t I
MOJIs, CO3/1aBa€MOT0 3TUM TOKOM.

Y
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-

3. YeMy OJKHO OBITH PAaBHO OTHOIIECHUE JJIUHBI 0

COJIEHOUJIA K €T0 AMAMETPY, UTOObI HANPSHKEHHOCTh MAarHUTHOTO TOJISl B LIEHTPE CO-
JIEHOMIa MOXXHO OBLJIO HaWTU 1O (popmysie A HANpsHKEHHOCTH TMOJsl OECKOHEYHO
JUTMHHOTO coseHonaa? Ommbka pacuera He JJOJDKHA NpeBbImaTh 5 %

4. Ilo mIOCKOMY KOHTYpYy H3 TOHKOIO
nmpoBoAa teuer Tok 3 A. Onpenenursb
MHIYKIWIO MarHUTHOTO MOJIs, CO3/1aBa-
eMoro 3TuM TOKoM B Touke O. Panmyc
R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 5.

1. Tonkoe komb1O paguycoMm 10 cM Hec€T Ha ceOe paBHOMEPHO paclpeieaEHHbIN 3a-
psan. Konbiio paBHoMepHO Bpamaercs ¢ yactoroid 1200 06/MuH., BOKpYT OCH, IPOXO-
JAIIEN Yepe3 LEHTP KOJIbLA NEPIEHAUKYJIIPHO €ro IOCKocTh. OnpenenuTs 3apsn
Ha KOJIbIIE, €CJTH MHIYKIHA MATHUTHOTO TOJIS B LIGHTPE KOJIbIa paBHa 3,8 x 10T,
Otsert: 31 MK
2. Karymka qmunoit L = 20 cm cogepxkut N = 100 BuTtkoB. [lo 0OMOTKe KaTymiku
uaet Tok 1 = 5 A. lmametp katymku d = 20 cm. OnpenenuTs MarHuTHYIO HHIYKIIUIO
BHE KaTylIKU B TOYKE, JIeXKAlle Ha OCH KaTyIIKU Ha paccTtossHuu a = 10 cMm ot ee
KOHIIA.
| 3. beckoHEYHO JIMHHBIA MPOBOJA 0O0paszyeT
KPYTOBYIO NETJIIO KacaTeNbHYIO K IPOBOJY.
ITo mpoBomy Teu€tr Tok cuiod S5 A. Haiitu
paauyc METIH, €CJIA U3BECTHO, YTO UHAYKIIUS
i MAarHuTHOIO IIOJISI B LIEHTPE METIM paBHA

51,2 mxTm.
- OteeT: 1= 8107 M.

4. ITo mIOoCKOMYy KOHTYpPY M3 TOHKOTO MPOBO-
na tedeT Tok 3 A. Onpenenuts HUHAYKIHIO
MarHuTHOTO II0JIS, CO3J]aBAEMOTO STUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 6.

1. B ieHTpe KpyroBoro nmpoBOJIOYHOT'O BUTKA paauyca R=5 cu, coznaércs MarHuTHoOe
nosne B=4 mTr npu paznoctu noreHuuanoB U;=10 B Ha koHuax BUTKa. Kak HyXHO
U3MEHHUTH MPUIOKEHHYIO Pa3HOCTh MOTEHIMAJIOB, YTOOBI MOJYYUTh TaKylO e HH-
TYKIIMI0O MAarHUTHOTO TOJIS B IEHTPE BUTKA paauyca 3 R, cienmanHoro u3 Toi xe npo-
BOJIOKH?

2. beCKOHEYHO JIMHHBIA TOHKUU MPOBOJAHUK C 7
TokOM 1 = 50 A mmeeT m3rud (IJTOCKYIO TETIIIO)
paaguycoM R = 10 cm. Omnpenenuts B Touke O
MarHuTHYIO WHIyKIUIO B mons, co3maBaemMoro g
STUM TOKOM. 0

VA

3. JUIMHHBIA OpsAMON COJIEHOUT U3 MPOBOJIOKHU auameTpoMm d = 0,5 MM HaMOTaH Tax,

YTO BUTKHM IUIOTHO MPWIETAIOT APYT K Apyry. KakoBa MHAYKIHS MAarHUTHOTO IIOJIS

BHYTpH cojieHou1a ripu cuiie Toka [ =4 A? TonmuHoi u30s1uu npeHedpeysb.
Otger: B=107 T

4. ITo mIoCKOMY KOHTYpY M3 TOHKOI'O IpO-
BOJIa Te4yeT TOK 3 A. OnpenennuTs HHIYKIUIO
MAarHATHOTO TIOJIS, CO3/1aBaEMOT0 3THM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 7.

1. beCKOHEUYHO JIMHHBIA TOHKUH MPOBOJAHUK ¢ TOKOM cujoi I =50 A umeer mioc-
< Kyt nerinto paguycom R =10 cm. Onpene-
R auTh B Toyke O MarHMTHyI HHAYKLIHIO B
(o) MOJIsA, CO3/IaBa€MOT'0 THM TOKOM.
Otset: B =157 MxTh.

2. JIa Butka paguycom r0 = 10 cM KaxkJIblil pacronoKeHbl MapauIeIbHO APYT APYTY
Ha pacctostanu a = 20 cm. [1o kaxmomy BUTKY nipoTekaeT Tok 1 = 3 A. Haiitu unmyk-
M0 MAarHUTHOTO MOJISI B IEHTPE KAXKJA0r0 BUTKA U HA CEPEIMHE MPSAMOM, COEAUHSI-
IOIIIEH MX LIEHTPbI, U TOCTPOUTH TPaUK 3aBUCUMOCTH UHAYKIIUUA OT PACCTOSHUS
BJIOJIb ATOU MpsIMOi J1s 2-X ciiy4yaeB: 1) BUTKH OOTEKAIOTCSI paBHBIMU TOKaMH OJTHO-
r0 HaNpPaBJICHUS;
2) BUTKH OOTEKAIOTCS PAaBHBIMUA TOKaMH ITPOTUBOIIOJIOKHOT'O HAPABJICHUS.
3. UeMy 10MKHO OBITH PAaBHO OTHOIIECHHUE JIMHBI KATYIIKU K €€ JuaMeTpy, YTOOBI
MHIYKIIMS MarHUTHOTO TIOJIS B IIEHTPE KaTYIIKU MOXXHO OBLIO HAWTH MO (opmylie
JUIS. MHIYKITMHU T10J1s1 0€CKOHEYHO JUIMHHOTO cosieHomaa. OmuoKka mpu TaKoM JIOIy-
IICHUH HE JIOJKHA MPEeBbIIaTh 5%.

OtBeT: L ~ 30d.

4. ITo nnockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO IPOBOJA
TedueT TOK 3 A. Onpenenuth UHAYKIMUIO Mar-
HUTHOTO MOJISI, CO3/1aBacMOr0 3THUM TOKOM B
touke O. Paguyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 8.
1. BeCKOHEUHO JJIMHHBIA TOHKUM MPOBOJHUK C TOKOM
% cunoi =50 A umeeT IUIOCKYI0 METII0 PaJInyCcoM
b < R =10 cm. Onpenenutrp B Touke O MAarHUTHYIHO HH-

TyKIUIo B nosis, co3gaBaeMoro 3TuM TOKOM.

OtBet: B= 286 mxT.

2.1lo ToHKOMY mpOBOIAIIEMY KoJblly paguycoM R =10cMm Teuér TOk cuiion
=80 A. HaiiTu MarHuTHy10 HHIYKLIHIO B B TOUke, paBHOYIAaJIE€HHON OT BCEX TOYEK
KOJIbLIA Ha paccTosiHuu T = 20 cM.

OtBeT: 62,8 MxT.
3. Karymka nmunoit 30 cm coctout n3 1000 BuTkoB. HallTh MHAYKIIMIO MarHUTHOTO
IIOJIsI BHYTPHU KAaTYLIKH, €CJIM TOK, IPOXOASAIIMI IO KaTywmke, paBeH 2 A. /Inamerp

KaTyIIKX CYUTATh MaJIbIM [0 CPABHEHMUIO C €€ JJIMHOMA.
Otset: B =8,36 MmT1.

4. Ilo nIOCKOMY KOHTYpY U3 TOH-
KOT0 IIpOBOJA Te€YeT TOK 3 A.
Onpenenuts WHAYKIUIO MarHUT-
HOTO TOJs, CO3[aBAEMOr0 3TUM
TokoM B Touke O. Pagmyc R=20
cM.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 9.

1. ITo mpoBOAHUKY B BHJI€ TOHKOro Kojiblia paguycoM R =10 cm Teuér tok. Uemy

1A paBHaA CHJIa 3TOr0 TOKA, €CJIM MarHWTHas MHAYKIUA B momns
I"D'_ B Touke A pasHa I MkTn? Yron B=10°
s Otet: =305 A
— T __-___ ey
o e __,”. 7
2. BeCKOHEYHO JIJIMHHBIN TOHKUW MPOBOJHUK C TO- o
KoM 1 = 50 A umeeT u3rub (IJIOCKYIO METII0) pa- LO
muycoM R = 10 cm. Onpenenuts B Touke O mar- /] Y
HUTHYI0 UHIYKIUIO B momns, co3maBaeMoro 3tum Y
TOKOM

3. Tpebyercst MOTYYMTh WHAYKLHIO MarHutHOro moist 1,25-10° T B comeHouze
mmHou 20 cM u nuametrpom S cMm. Haiitu:1) yncio amMmnepBUTKOB, HEOOXOIUMOE IS
ATOTO COJICHOUA; 2) PA3HOCTh MOTEHIIMATIOB, KOTOPYIO HYKHO MPHUJIOKUTH K KOHIIAM
OOMOTKH M3 MEeIHOU MpoBoJIokH AuaMmeTpoM 0,5 MMm. CuuTath MoJie COJICHOUIA OJI-

HOPOJIHBIM.
Otset: 1) N*1=200 A ButkoB, 2) 2,7 B

4. ITo mI0oCKOMYy KOHTYpPY M3 TOHKOI'O MPOBOAA ' l
TedueT Tok 3 A. OnpeaenuTb UHAYKIHUIO Mar- I T
HUTHOTO TOJIs, CO3JaBacéMOro STHM TOKOM B
touke O. Pagnyc R=20 cm.




MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 10.
1. ITo OeckOHEUHO JUIMHHOMY MPSMOMY MPOBOJY, U30THYTOMY TaK, KaKk MOKa3aHO Ha
pucyHke, Teu€r Tok cuioil =100 A. Onpeaenuts

MarHuTHYI0 UHAYKIu0 B B Touke O, ecimu r= 10 cm.
OtBet: B =357 MxTx

2. Hanpssk€HHOCTh MAarHUTHOTO MOJSL B LIEHTPE KPYroBOro BHTKa paguycoMm 11 cm
paBHa 64 A/m. HaliTh MHIYKIIMIO MarHUTHOTO TOJSI Ha OCH BUTKA Ha PaCcCTOSHHUH
10 cM OT ero mIoCKOCTH.

Otser: 32,3 MxTm.
3. U3 npoBosiokHu auamMeTpoM | MM HaJ0 HaMOTaTh COJIEHOW], BHYTPU KOTOPOTO MH-
JIYKIMsl MAHUTHOTO TOJIsS JIO/KHA ObITh paBHa 3-107 Ti. IlpenenbHas cuima Toka,
KOTOPYIO MOKHO IMPOITYCKaTh IO IPOBOJIOKE, paBHa 6 A. 13 kakoro yucna cioés Oy-
JIET COCTOSATh OOMOTKA COJICHOMJA, €CJIM BUTKM HAMAaThIBATh IJIOTHO APYT K APYry?
JlnaMeTp KaTyIIKU CYUTATh MAJIBIM 10 CPABHEHUIO C €€ JIMHOM.

Otser: 4 cios.

4. ITo mIoCKOMYy KOHTYpYy M3 TOHKOI'O IpO-
BoJia Te4eT TOK 3 A. OnpenenuTs HHAYKIIUIO
MarHUTHOIO TIOJISi, CO3/JaBa€MOr0 3TUM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapumanr 11.

1. Kakyto pa3HOCTh OTEHIIMATIOB HEOOXOAUMO MPUIOKHUTH K MJIOCKOMY KPYrOBOMY KOHTY-
py, paauyc KkoToporo r = 20 cM, yToObI B IEHTPE KOHTYpa UHAYKIMS MAaTHUTHOTO MO ObI-
na paBHa B = 10-s Tn? KoHntyp BeINOMHEH U3 MEAHOU MPOBOJIOKHU ceueHrueM S = 1 Mmm2.
VYnenbHoe conporusienue meau = 1,7.10-8s Om.m.

2. JIa Butka paguycom r0 = 10 cM KaxKJIblil pacronoKeHbl MapajuIeIbHO APYT APYTY
Ha paccrosHud a = 20 cm. [lo kaxknqomy BUTKY npoTekaeT Tok 1 =3 A. Haiitu unayk-
LU0 MarHUTHOTO TOJISl B IEHTPE KaXJ0r0 BUTKA U HA CEPEAUHE NIPSAMOM, COEANHS-
IOLLEN UX [IEHTPBI, U MOCTPOUTDH FPAPUK 3aBUCUMOCTH UHAYKIIMH OT PACCTOSHUS
BJI0JIb ATOM NPSAMOM, €CIIM BUTKH OOTEKAIOTCSl PABHBIMU TO-
KaMU IIPOTUBOIIOJIOKHOI'O HAIIPABJICHUS.

'] 3. [Ipsimoii 6ECKOHEYHO JUIMHHBIN IPOBOJHUK IO KOTOPOMY
Ig I  TedeT TOK 11 =3,14 A, u KpyroBoi BUTOK, IO KOTOPOMY Te-
4eT TOK 12, pacIioyoKeHbl, Kak oKa3aHo Ha pucyHKe. Pac-
CTOSIHHE OT LIEHTpa BUTKA J0 IPAMOr0 IIPOBOJHUKA PABHO
paaunycy BuTka. Kakoil TOk 12 10JKeH npoTeKaTh Mo BUTKY,
4YTOOBI B €0 [IEHTPE MarHUTHasl MHAYKIMS ObliIa HalIpaBJeHa
oA yriom = 60 k ocu BUTKa?

4. ITo nmI0CcKOMYy KOHTYPY M3 TOHKOT'O IPO-
BOJla Te4YeT TOK 3 A. Onpenennutb WHIYK-
M0 MarHUTHOTO TIOJS, CO3/1aBacMOTO
3TUM ToKoM B Touke O. Panuyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 12.

1. beckoHeYHO MJIMHHBIA TOHKWU MPOBOJHUK ¢ TOKOM cuioi I =50 A umeer u3rud
panuycom R = 10 cm. Onpenennuts B Touke O MarauT-
HYIO MHIYKIMIO B moJist co3/1aBaeMoro 3TUM TOKOM.
OtBet: B =214 MmxTi.

R

1-.

2. JIBa Butka paagnycom r0 = 10 cM KaKJIbIil pacIionoKeHbl MAPaLUIEIBHO APYT APYTY
Ha pacctosauu a = 20 cm. [1o kaxxaomy BUTKY npoTekaeT Tok 1 =3 A. Halitu unayk-
LU0 MAarHATHOTO T0JIS B LIEHTPE Ka)KJ0T0 BUTKA U HA CEPEIMHE MPSIMOM, COETHHSI-
IOLIEH UX LEHTPBI, U IOCTPOUTH TpaduK 3aBUCUMOCTH UHIYKIIUU OT PACCTOSHUS
BJI0JIb ATOM IPSIMOM, €CJIM BUTKU OOTEKaIOTCSA paBHBIMU TOKaMU OJJTHOTO HaIlpaBJie-
HUS;

3. Karymka gmunoit L = 20 cm coxepxut N = 100 ButkoB. [lo 00MOTKE KaTymiku
unet Tok 1 =5 A. Inamerp karymku d = 20 cm. OnpenenuTs MarHuTHYIO UHAYKIUIO
BHE KATYIIKU B TOYKE, JIEKAIIEH HA OCH KATYIIKU Ha paccTosHuM a = 10 cM ot ee
KOHIIA.

4. ITo mIOCKOMY KOHTYpPY M3 TOHKOTO IMPOBOJA
teueT ToK 3 A. OnpenenuTs MHAYKIUIO Mar-
HUTHOTO TIOJS, CO3/aBAa€MOr0 3TUM TOKOM B
touke O. Pagnyc R=20 cm.

12



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 13.

1. Tox I =20 A, npoTekaer Mo KOJIbIly U3 MEIHOI MPOBOIOKU cedernueM S = 1,0 Mm>
co37a€T B LIEHTPE KOJblla MHAYKIHMIO MarHuTHoro nosst B =225mkTn. Kakas pas-
HOCTb IMOTEHIMAJIOB MPUJIOKEHA K KOHIIAM MPOBOJIOKH 00pa3yromieil KoJibIo?

Otset: U=0,12 B.

2. beCKOHEYHO [JJIMHHBIA TOHKUM MpO-
BOJHUK ¢ TOKOM 1 = 50 A mmeer u3rud
(ockyto mnetno) paauycoM R = 10 cwm.
Onpenenuth B Touke O MarHUTHYIO WH-
aykiuio B mosisi, co3naBaemMoro 3TuM To-
KOM

3. OOMOTKa KaTylIKU clellaHa U3 MpoBoJioku guameTpoM 0,8 MMm. BuTku mioTHO
npujeratot Apyr K apyry. Cuuras KaTyluky JOCTaTOYHO JJIMHHOM, HAWTU UHIYKIIUIO
MAarHUTHOTO TOJII BHYTPU KaTYIIKHU MPU cujie Toka 1 A.

Otsert: 1,57-107 Ta.

4. ITo mnockomMy KOHTYpPY U3 TOHKOTO ITPOBO-
na teyeT TOK 3 A. Onpenenuts UHAYKLIUIO
MAarHATHOTO IOJISI, CO3/1aBAEMOI0 ATUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm.

13



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 14.

1. ITo mockOoMy KOHTYpPY M3 TOHKOTrO IIpoBoAa Teu€T Tok cuioi [ = 100 A.
OnpenenuTe MarHUTHYK0 UHAYKIUIO MOJS, CO3/1aBaeMO-
ro 3TUM TOKOM B Touke O. Paguyc R =20 cm.

Otser: B =298 mkTo.

2. Tok cuiont I, mpoTekast Mo NpOBOJIOYHOMY KOJBILY U3 MEIHOW MPOBOJIOKH CEYEHHU-
€M S, co3JaeT B LEHTPE KOJIbLIA MHAYKIUIO MarHUTHOrO IoJisl, paBHyro B. Kakosa
Pa3HOCTh MOTEHIIMAJIOB MEXAY KOHIIAMH MPOBOJIOKH, 00pa3yromien Konblo? Y emnb-
HOE COIPOTHUBIICHUE MENH P.

3. MHAYKIMS MarHATHOTO TOJS BHYTPH [UIMHHON Katymikd B = 1,57-10°Tin. O6MoT-
Ka KaTylIKHU CAeNaHa U3 NpoBOJIOKH auameTpoMm 0,8 MM. BUTKM IUTOTHO NPUIIETAOT
apyr K apyry. OnpenenuTb BEIMYUHY TOKA, MPOTEKAIOLIEro Yyepe3 0OMOTKY KaTyul-
KH.

Otsert: 1 A.

4. ITo mIoCKOMY KOHTYpY M3 TOHKOI'O IpO-
BOJIa Te4yeT TOK 3 4. OnpenennuTs HHIYKIUIO
MAarHATHOTO TIOJIS, CO3/1aBaEMOTO 3THM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.

14



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 15.

1. JIBa KpyroBbIX BUTKAa paguycoM 4 cM KaXXIbld PacHOJIOKEHbl B MHapaJUICIbHbBIX
mockocTsAX Ha paccrosHun 0,1 m gpyr or gpyra. Ilo BUTKaM TEKYT TOKH
I, =1, =2 A. HaliTu MHIYKIIMIO MarHUTHOTO MOJIsI HA OCH BUTKOB B TOYKE, HAXOs-
HIEICS HA PAaBHOM PAcCTOSIHUM OT HUX. 3aJady PEelIUTh IS Cy4daeB: 1) TOKH B BUT-
Kax TEKYT B OJTHOM HaIlpaBJIE€HUU; 2) TOKU TEKYT B IPOTHUBOIIOIOKHBIX HApPaBICHU-
AX.

Otser: 1) B=15,3 mxTn; 2) B=0.
2. BECKOHEYHO JIMHHBIA TOHKUW MPOBOJIHUK
¢ TokoM [= 50 A umeeT u3rud (IJIOCKYIO MeT-
mo) paguycoM R = 10 cm. Omnpenenuts B
touke O MarHUTHYIO UHAYKIUIO B moss, co-
31aBa€MOI0 3TUM TOKOM

3. K xoHIIaM conieHoua, BBIMOJHEHHOTO U3 MEAHON MpOoBOJOKHA quaMeTpoM 0,5 mwm,
MPUJIOKEHA Pa3HOCTh noTeHuuanoB 2,7 B. [Inuna conenouaa 20 cm, guaMerp S cM.
HaiitTn BeIMYMHy MarHMTHOM MHAYKUWU BHYTpPHU cosieHonaa. CUMTaTh MOJIE COJIEHO-
1J1a OTHOPOJHBIM.

Otger: 1,25-107 T

4. ITo mI0CKOMY KOHTYpPY W3 TOHKO-
ro npoBoza teuet Tok 3 4. Onpene-
JUTH UHAYKIIUI0O MarHUTHOTO TIOJI,
CO371aBa€MOT0 3THM TOKOM B TOYKE
O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 16.

1. K xoHIIaM MeAHOW MPOBOJIOKH, 00pa3yroliell KOJbLO, MPUII0KEeHa Pa3HOCTh MO-
2 .

ternuanoB U = 0,12 B.Ceuenune npososioku S = 1,0 mm”. IIpu kakoii cuie Toka mar-

HUTHAsl UHAYKIUS B EHTPE KOJIblla OyeT cocTaBisaTh 225 Mk Tn?

Otset 20 A.
2. Tonkuii npsAMOil OECKOHEUHBIN MPOBOJ, MO KOTOPO- -
My UJET TOK 1=5A, COTHYT, KaKk TTOKa3aHO Ha PUCYHKE. A a =]
OnpenenuTs WHAYKIUIO MarHATHOTO TOJISI B IIEHTPE ¥
kpyrosoro Toka O. (a=R=10 cm) al |A &
)
-t

I I

3. MarauTHass WHAYKUWAS BHYTPU KATYLIKH JJIUHOMN
30 cm cocrasisieT 8,35 MTi Tok mpoxoasmuil no kaTymke paseH 2 A. Haiftu yucio
BHUTKOB KaTYIIIKU.

Otsert: 1000 BUTKOB.

4. ITo mnockomMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO ITPOBO-
na teyeT TOK 3 A. Onpenenutb UHAYKLIUIO
MAarHATHOTO IOJISI, CO3/1aBAEMOI0 ATUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 17.

1. MarauTHass UHOYKIUS B LIEHTPE KPyroBoro BuTka pamuycoM R =100 MM paBHa
6,3 MxTn. HaiiTh MarHuTHYI0 MHIAYKIIUIO Ha OCH BUTKa Ha pacctosHuu b = 100 mm
OT €ro LEHTpAa.
Otset: B =2,3 MxT.
2. beckOHEUYHBI NPOBOAHUK COTHYT, KaK
ITI0KA3aHO Ha pucyHKe. [1o mpoBoOAHUKY Te- ?\
TE€YET TOK, HU3MEHSIOUMHCA IO 3aKOHY
I =1,smat Onpenenuts UHIYKIUIO Mar-

HUTHOTO 1ojis B B Touke O B MOMEHT 0
Bpemenn t = 0,1 ¢, ecmu R =5 cm, [ = 10

-1
A, o=5c¢c .

3. Karymka pmunoit L = 20 cm comepxut N = 100 ButkoB. [lo 00MOTKE KaTymiku
unet Tok 1 =5 A. Inametp karymku d = 20 cm. OnpeennTh MArHUTHYIO UHTYKLIHIO
BHE KaTyIIKU B TOYKE, JIEXKalllel Ha OCH KaTyllIKu Ha paccrossHuu a = 10 cMm or ee
KOHIIA.

4. ITo nmI0CKOMY KOHTYPY M3 TOHKOTO IPO-
BOJla Te4YeT TOK 3 A. Onpenenutb WHIYK-
[IUI0 MArHUTHOTO TIOJIs, CO3/1aBacMOTO
3TuM TOKOM B Touke O. Pannyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 18.

1. Tlo miockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO npoBoAa Te4éT Tok cuiior 100 A. Onpeaenuts
MarHUTHYI0 UHAYKIHUIO B moss, co3paBaeMoro 3TMM TOKOM B
touke O. Paaunyc R =20 cm.

I Otset 78,5 MxTiI.

R>o
2. Butok paanycom R = 1 M, o KOTOpOoMy HUIET TOK 1 = 2 A, crubaeTcs mo AUaMeTpy
TaK, 4TO JABE €ro IMOJYIUIOCKOCTH COCTaBILIIOT yroa o = 900. Haitu nusmenenne mo-
IyJisi BEKTOpa MarHUTHOM MHJIYKLIUU B LIEHTPE BUTKA.
3. HaiiTn MHIyKIHIO MarHMTHOIO IIOJIsI BHYTPU COJIEHOMJA HAa €r0 OCH, HA PaccTos-

Huu a = 1 cm ot topua. Jimna conenouaa L = 3 cm, ero aumamerp d = 10 cMm, miot-
HOCTb HaMOTKH n = 15 BuTKOB/cM. ToK B coneHouzae i =5 A.

4. Ilo nmnockoMy KOHTYpPY M3 TOHKOI'O IPOBO-
na teyeT TOK 3 A. Onpenenuts UHAYKLIHUIO
MAarHATHOTO IT0JIS1, CO3/1aBAEMOI0 ITUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm. I 1

18



MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 19.

1. Konpira ["expMrosnbiia mpencTaBisitoT co0oi JBe MIIOCKUE OJWHAKOBBIC KATYIIKH,

pacroJoKeHHbIC Ha PACCTOSIHUU PaBHBIM IOJIOBUHE pa-

R r Auyca karymku. CpaBHMB MarHUTHYIO HMHIYKLHUIO B

IIEHTPE Ka)XJIOTO KOJIbIa ¥ B CPEIHEH TOYKe Ha OCH, 110~

R2 Ka3aTh, 4YTO BHYTPH KoJiel [ eIpbMropIia MarHuTHOE T0-
e OJU3KO K OJTHOPOJTHOMY.

2. Tonkoe koJbllo paaunycoM 10 cM Hec€T Ha cebe paBHOMEPHO paclpeiesIEHHBIN 3a-
psan. Konabpio paBHOoMepHO Bpamaercst ¢ yactotoi 1200 06/MuUH., BOKpYT OCH, POXO-
JSAIIE yepe3 LEHTP KOJIbLAa NEPHEHAUKYJIIPHO €ro IocKocTu. OnpenenuTs 3apsi
Ha KOJIbIIE, SCITH MHIYKIUS MATHATHOTO MOJIS B IGHTPE KOJIbIa paBHa 3,8x 10T,
Otgert: 31 MK
3. OOMOTKa COJICHOMJa BBIMOJIHEHA MPOBOAOM, auametp kotoporo d = 0,5 mm. Ka-
KOW CHJIBI TOK TPEeOyeTCsl MPOMYCTUTh Yepe3 0OMOTKY, UTOOBI BHYTPH COJICHOUA TT0-
JNIY4UTh MATHUTHYIO HHAYKIHIO B = 1,25-10°Ta? Cuntarh, 4TO BUTKH IUIOTHO MPHU-
JIETaroT APYT K Apyry. Haiitu qiuHy conenoupa.
OtBer: I=1A;L=1M.

4. ITo mI0CKOMY KOHTYPY M3 TOHKOTO IpO-
BoJia Te4eT TOK 3 A. OnpenenuTs HHAYKIIUIO
MarHuTHOTO IIOJISI, CO3JaBa€MOr0 STHM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 20.

1. BeckoHEYHO JNIMHHBIN TOHKUM MPOBOJHUK C TOKOM cuiioi I =50 A umeer u3rud
—— panuycom R = 10 cm. Onpegenuts B Touke O

- F
Vs F
/" R/ 0 \ MAaTHUTHYIO HHAYKIMIO B mos, cozmaBaeMo-
ro I L] 3THM TOKOM
bl 7~ P Ortset: B = 182MmkT.
2n/3

2. Tonkoe koJbio paguycoM 10 cM Hec€T Ha cebe paBHOMEPHO paclpeiesIEHHBIN 3a-

psa. Konbiio paBHOMepHO Bpariaercs ¢ yactotoit 1200 06/MHH., BOKPYT OCH, IPOXO-

JSIIe yepe3 LEHTP KOJIbLAa NEPHEHIUKYJIIPHO €ro MiocKocTtu. OnpenenuTs 3apsi

Ha KOJIBIIE, €CJIM MHIYKIIMS MAarHUTHOTO TIOJISL B LIEHTPE KOJIbIA PaBHA 3,8 x 10°T.
Otgert: 31 MKKIL

3. Ilo oOMOTKEe OYeHb KOPOTKOM KaTYIIKE paguycoM r= 16 cM TEUé€T TOK CHUIION
I=5 A. Ckonbko BUTKOB N IMPOBOJIOKM HAMOTAHO HA KaTYIIKY, €CIU UHAYKUus B
MAarHuTHOTO MOJIA B €€ 1eHTpe paBHa 1 mTn?

Otser: 51.

4. ITo mIoCKOMY KOHTYpPY M3 TOHKOI'O IpO-
BOJIa TeyeT TOK 3 A. OnpenennuTs HHIYKIUIO
MAarHATHOTO IIOJIS, CO3/1aBaEMOTO 3THM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 21.

1. B ueHTpe KpyroBoro rnmpoBOJIOYHOT'O BUTKA CO3/1a€Tcd MarHUTHOE 1ose B npu pas-
HOoCcTH NoTeHnanoB U; Ha KoHIaX BUTKA. Kak HY>KHO M3MEHUTh MPUIIOKEHHYIO pa3-
HOCTh MOTEHIIMAJIOB, YTOOBI MOJYYUTh TAKYIO K€ HMHIYKIHIO MAarHUTHOTO TOJIS B
[IEHTPE BUTKA BTPOE OOJIBILIETO pajnyca, CACIAHHOTO U3 TOU e MPOBOJIOKH?

OrTBer: U2 = 9U1
Z )
2. beckoHeUHBII NPOBOJHUK COTHYT, KaK IMOKa-
3aHO Ha pucyHke. [lo npoBogHuKYy TeueT TOk | =
10 A. HaiWThn MHIyKIMIO MarHATHOTO IIOJS B <i i,
touke O, paguyc BUTKa r = 3 cMm. .
VA

3. JIMMHHBIA NPSAMOU COJICHOU U3 MPOBOJIOKU guaMeTpoM d = 0,5 MM HaMOTaH Tak,

YTO BUTKHU TUIOTHO MPUJIETAIOT APYr K Apyry. KakoBa MHIyKIWSI MarHUTHOTO IOJIA

BHYTpHU cojieHon1a ripu cuiie Toka [ =4 A? TonmuHol n3onsuu npenedpeysb.
Otser: B = 10™Tr.

1,5R

4. ITo nmnockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO IIPO-
BOJla T€4YeT TOK 3 A. Onpenenutb WHIYK-
A0 MAarHUTHOTO TIOJISl, CO3[aBaeéMOTO
3TUM ToKoM B Touke O. Pannyc R=20 cm. I T
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 22.

1. Tlo mnockomMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO IpoBoAa Teuét Tok cuioit [ = 100 A. Ompene-
JUTh MarHUTHYIO UHAyKIuio B momns, coszmaBaemoro
3TUM ToKOM B Touke O. Paguyc R =20 cm.

Otset: B =306 MkT.

2. Jlnsg co3nanus B LIEHTPE KoJiblla MarHUTHOW uHAykiuu B =224 mxTn k koHIIamu

MEIHOI TIPOBONOKH cedenreM S = 1,0 MM°, 00pa3yiomeil KOIbLo, IPHIOKHIH Pa3-

HocTh noteHnuanoB U = 0,12 B. HaiiTu cuity Toka, NpOTEKAIOLIETO O KOJIBILY.
OtBet: [ =2 A.

3. HaiiTu MHIYKIIMIO MarHUTHOTO MOJIsI BHYTPU COJICHOMJA Ha €r0 OCH, Ha paccTosl-

Huu a = 1 cm ot topua. Jimna conenonna L = 3 cm, ero nuametp d = 10 cMm, mioT-

HOCTb HaMOTKH n = 15 BuTKOB/cM. ToK B coneHouzae i =5 A.

4. ITo nnockomMy KOHTYpPY M3 TOHKOT'O IPOBOJA
TedueT TOK 3 A. Onpenenutb UHAYKIHUIO Mar-
HUTHOTO MOJISI, CO3/1aBacMOr0 3THUM TOKOM B
touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapmanr 23.

1. Tlo mnockomy KOHTYpPY M3 TOHKOTO IpoBoAa TeuéT Tok cuioit [ = 100 A. Ompene-
JUTh MAarHUTHYIO MHAYKIMIO B moms, co3maBaemMoro 3Tum
TokoM B Touke O. Pagnyc R =20 cm.

J i OrtBert: 236 MKTn

2. Haiitu cwity TOKa, NpOXOJSALIEro 4Yepe3 KaTyllKy AauHoM 60 cM, cocTosmen u3
1000 BUTKOB, HpUM KOTOPOW MArHUTHAsIT HMHAYKIMS BHYTPM KaTyIIKH paBHA
8,36 mxTu. Jluamerp KaTylmku CUYMTaTh MaJIbIM IO CPABHEHHUIO C €€ JUIMHOM.

Oteet: [ =4 A.
3. [Ba Butka paguycom r0 = 10 cM KaKJblil pacIionoKeHbl MAPALUIEIBHO APYT APYTY
Ha pacctosauu a = 20 cm. [1o kaxxaomy BUTKY npoTekaeT Tok 1 =3 A. Haiitu unmayk-
LU0 MAarHATHOTO T0JIS B LIEHTPE Ka)KJ0T0 BUTKA U HA CEPEIMHE MPSIMOM, COCTHHSI-
IOLIEH MX LEHTPBI, U TOCTPOUTH TpaduK 3aBUCUMOCTH UHIYKIIUU OT PaCCTOSIHUS
BJI0JIb ATOM NPAMOM 17151 2-X ciiy4yaeB: 1) BUTKH 00TEKAIOTCsl paBHBIMH TOKaMH OJTHO-
IO HallpaBJIEHUs; 2) BUTKA O0TEKAIOTCA PaBHBIMU TOKAMHU MTPOTHUBOIIOIOKHOTO
HaIpaBJICHUS.

4.1lo MIOCKOMY KOHTYpPY H3 TOHKOIO
IpoBoAa Te4eT TOK 3 A. Onpenenurts UH-
OYKIUI0O MarHUTHOTO MOJIsl, CO3JJaBa€MO-
ro 3TUM TokoM B Touke O. Paauyc R=20
cM.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 24.

1. MaruuTHas HHIYKIHS B TOYKE, PABHOYAAICHHOM OT BCEX TOYEK KOJIBLIA PAJUYCOM
R =10 cM Ha paccrosinue r = 20 cm paBHa 15,7 mxTin. Haittu cuny Toka, mpoTekato-
IIETO MO KOJIBILY.

Otget: [ =20 A.
2. Butok paanycom R = 1 M, mo KOTOpoMy HUIET TOK 1 = 2 A, crubaercs 1o AuaMeTpy
TaK, 4TO JABE €ro IOJYIUIOCKOCTH COCTaBILIIOT yroa o = 900. Haitu nusmenenne mo-
IyJisi BEKTOpa MarHUTHOW MHJIYKLIUH B LIEHTPE BUTKA.
3. HaliTu MHAYKIMIO MarHUTHOTO TIOJISL B LIEHTPE COJICHOWA JUIMHOW 3 CM U IHaMeT-
poMm 20 cm. Cuna TOKa, TEKYIIETO MO cojieHouay, paBHa 2 A. Conenoun umeer 100
BUTKOB.

OtBetr: B =5 MxTn

4. Ilo mI0CKOMY KOHTYPY M3 TOHKOTO IpO-
BoJia T€4eT TOK 3 A. OnpenenuTs UHAYKIIUIO
MarduTHOTO MOJs, CO3JaBacMOro THM TO-
koM B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapumanr 25.

1. JIBa KpyroBbIX BHUTKa PaguycoM 4 CM KaXKIblii PacCIOJIOXKEHbl B IMapaJUIeIbHBIX
IJIOCKOCTAX Ha pacctosiHuu 0,1 M apyr oT apyra. MarHuTHasi MHAYKIHS HA OCU BUT-
KOB B TOUYKE, HaXOJIICHCs HAa paBHOM paccTossHuM oT Hux B = 15,3 MmxTn. Halitu

TOKH B BUTKaX MPH YCIOBHH, YTO OHU PaBHBI U TEKYT B OJTHOM HaIlPaBJICHUH.
OtBer: I, =1,=2A

*A
2. beckoHeUYHBI TPOBOJHUK COTHYT, KaK IO- |
Ka3aHO Ha pHCyHKe. [1o NMPOBOJHMKY Te4eT |
ToK 1 = 10 A. HailTu MHAYKIIMIO MarHUTHOTO |
nons B Touke O, paguyc BUTKa r = 3 cM.

> 4
X K

3. Karymka gmunoit L = 20 cm comepxut N = 100 ButkoB. [Io 06MOTKe KaTymiku
unet Tok 1 =5 A. Inamerp karymku d = 20 cm. OnpenennTs MAarHUTHYI0 HHIYKIUIO
BHE KaTYILIKH B TOUKE, JIEXKAIIE Ha OCH KaTyIIKH Ha pacCCTOSTHUU a = 5 CM OT €€ KOH-

a.

4. ITo mnockoMy KOHTYpY M3 TOHKOTO IIPO-
BOJIa TeYeT TOK 3 A. Onpenenuts WHIYK-
LIAI0 MAarHUTHOTO TIOJIsI, CO3aBacMOI0
3TUM ToKoM B Touke O. Pagnyc R=20 cm.
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MarnuTHoe noJjie KpyroBoro Toka

Bapuanr 26. MarsuTHoe moJjie ToKa

1. [IpsiMoit GECKOHEYHO JUTMHHBIN MTPOBOHUK 110 KOTOPOMY TE€UET
TokK 11 = 3,14 A, u KpyroBoil BUTOK, II0 KOTOPOMY TE€UYET TOK 12,
pacrnoJiokKeHbl, Kak 1moka3aHo Ha puc.4.21. PaccrosiHue ot 1ieHTpa
BUTKA JI0 IPSIMOTO MIPOBOJHUKA PABHO panycy BUTKa. Kakoil Tok
i 12 TOJDKEH MPOTEKaTh MO BUTKY, YTOOBI B €r0 IEHTPE MarHUTHAs
UHAYKINS ObliIa HampaBieHa noja yriaoMm = 60 kK ocu BUTKa?

2. JIBa KpyroBbIX BUTKA painycoM 4 CM KaKIblil pacroJiOKEHbI B
IapaJuIeNIbHBIX IJIOCKOCTAX HA PACCTOSHUM 5 CM JIpYyT OT Apyra. MarHuTHas MHIYK-
L{sI B [IEHTPE OAHOTO U3 BUTKOB, IIPU YCJIOBUH, YTO TOKH B BUTKaX OJMHAKOBBI U T€-
KyT B OJHOM HarpasieHuu, B = 78 MxTn. Haiitu Tokn B BUTKax.

OtBer: 1, =1, =4 A.

3. TpeOyercs MOAYYUTh MHAYKLHIO MarHutHoro nojis 1,25 m Ta B cosnenoune u-
Hoi 20 cM u tuameTpoM 5 cM. OOMOTKa coleHOuAa U3rOTOBJIEHA U3 MEHOWU MPOBO-
aoku auametrpom 0,5 mM. Haiitu Tok mpoxonsuuii yepe3 oOMOTKY U pa3HOCTh IO-
TEHIMAJIOB, MPUKJIAJAbIBAEMYIO K KOHIIAaM 0OMOTKU. CUMTaTh MOJIE COJICHOUAA OJIHO-
POIHBIM.

Otser: [ =0,5 A, U=2,7 B.

4. ITo mnockomMy KOHTYpPY M3 TOHKOTO MPOBO-
na teyeT TOK 3 A. Onpenenutb UHAYKLIUIO
MAarHATHOTO TOJIS, CO3aBAEMOr0 STUM TOKOM
B Touke O. Paguyc R=20 cm.
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